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Уважаемые депутаты!  
В отчетном периоде Отделом МВД России по Нижнеингашскому району[footnoteRef:1] осуществлен комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на выполнение Директивных требований МВД России, задач, поставленных ГУ МВД России по краю.  [1:  Далее «ОМВД»] 

За 12 месяцев 2017 года в районе зарегистрировано 535 преступлений, что на 1,1% меньше показателя 2016 года. На территории, обслуживаемой Отделением полиции в п. Нижняя Пойма, наблюдается рост совершенных преступлений на 2,6%.  Всего на территории обслуживаемой Отделением полиции, зарегистрировано 279 преступлений или  52,7% от общего числа преступных посягательств. 
	В структуре общей преступности остается высоким удельный вес краж, который составил по итогам отчетного периода 38,2%. Всего совершено 202 тайных хищений чужого имущества.  
По итогам 2017 года увеличилось число тяжких и особо тяжких преступлений (120/99). На территории района совершено 7 убийств,  17 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, 3 разбойных нападений, 19 грабежей, 1 изнасилование. Каждое третье   тяжкое преступление - квартирная кража (всего-45).
В отчетном периоде  выявлено 348 лиц, совершивших преступления (2016г. - 403). Из них привлечено к уголовной ответственности  261. По различным нереабилитирующим основаниям, в т.ч. по амнистии освобождено от уголовной ответственности 87 граждан. Остается активным влияние на оперативную обстановку со стороны лиц, не имеющих постоянного источника доходов. Данными лицами совершено 286 преступлений (+4%). Удельный вес преступлений составил 72,8% (2016г. – 69,4%, по краю  63,9%). 
По возрасту наибольшее число преступлений совершили граждане 30-49 лет (44,3%).  Граждане в возрасте 25-29 лет совершили 60 преступлений (17,2%),  18-24 года совершили 68 преступлений (19,5%),  и в возрасте 50 лет и старше – 48 преступлений (13,8%).
	По итогам 2017 года снизилось число  преступлений совершенных в  группе по предварительному сговору (27/37)
Ранее совершавшими преступления совершено 288 преступных посягательств. По предупреждению и пресечению преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления сотрудниками отдела установлен контроль за постановкой на профилактический учет всех лиц, освобождаемых от уголовной ответственности по не реабилитирующим основаниям, с проведением с ними профилактической работы. При раскрытии конкретного преступления устанавливаются причины и условия, способствующие его совершению, которые в дальнейшем используются для предупреждения аналогичных преступлений. Профилактическая работа с лицами ранее судимыми проводилась совместно с сотрудниками УИИ ГУФСИН. Еженедельно в рамках дней профилактики проверяются по месту жительства условно осужденные, выясняется их образ жизни, контролируется исполнение данными лицами возложенных судом обязанностей, проводятся профилактические беседы, направленные на стимулирование правопослушного поведения и отказа от антиобщественного образа жизни. 
Проводимая работа всеми субъектами профилактики с подучётной категорией ранее судимых дала положительные результаты. Лицами с непогашенной судимостью  совершено 120 (2016г.-125) преступлений. Снижено число преступлений, совершенных лицами в период условно-досрочного освобождения (2/3). Не допущено роста преступлений лицами, состоящими под административным надзором (5/5). 
По итогам отчетного периода лицами в состоянии алкогольного опьянения совершено 217 преступлений. В целях профилактики выявлено 457 административных правонарушений, связанных с появлением в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах. По пресечению незаконной торговли алкогольной продукцией, спиртосодержащей жидкости  сотрудниками ОМВД проведено 103 проверки, в ходе которых выявлено 17 правонарушений. В том числе составлено 14 административных протоколов, возбуждено 3 уголовных дела, связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции немаркированной акцизными марками. Всего на территории района 130 торговых объектов, реализующих алкогольную продукцию в розницу. Проверками были охвачены все торговые точки. Изъято за различные нарушения  398 литров алкогольной продукции, в т.ч. 369 литров водки. Вынесено 14 постановлений о наложении штрафа на сумму 50,5 тыс. рублей. Взыскано 16 тыс.  рублей.  
На территории обслуживания Отдела МВД России по Нижнеингашскому району по итогам 12 месяцев 2017 года несовершеннолетними совершено 19 преступлений, что на 7 преступлений или на 26,9 % меньше аналогичного периода 2016 года.
Количество несовершеннолетних, принявших участие в совершении преступлений уменьшилось на 15 (с 33 до 18), уменьшилось количество  несовершеннолетних – учащихся общеобразовательных школ на 6 (с 18 до 12).  
Количество преступлений совершенных несовершеннолетними в группах уменьшилось на 6 (с 14 до 8), так же уменьшилось количество несовершеннолетних, совершивших преступления в группе на 11 (с 18 до 7). Удельный вес групповой преступности (от общего количества преступлений совершенных несовершеннолетними) 42,1% (АППГ – 53,8%).  На профилактическом учете ПДН групп антиобщественной направленности не состоит.
           Количество лиц, ранее совершавших преступления уменьшилось на 12 (с 15 до 3), число повторных преступлений ими совершенных   уменьшилось на 6 (с 12 до 6).
Из 19 несовершеннолетних, принявших участие в совершении преступлений, 11 совершили в первые, ранее в поле зрения ОВД не попадали, три преступления совершили три подростка, ранее состоящие на профилактическом учете ПДН.
         За 12 месяцев 2017 года на территории Нижнеингашского района зарегистрировано 22 (АППГ – 24)  преступления, совершенных в отношении 28 несовершеннолетних, из которых 11 (АППГ – 19) – насильственного характера.                      Общая структура преступности в отношении несовершеннолетних представлена следующим образом: против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних   зарегистрировано  8 преступлений (2 - ст. 134 УК РФ -  половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, 5 - ст. 132 УК РФ, насильственные действия сексуального характер, 1 – ст. 131 УК РФ, изнасилование), против семьи и несовершеннолетних  - 8 преступлений из них по ст. 157 УК РФ (злостное уклонение от уплаты средств на содержание или нетрудоспособных родителей) – 7, по ст. 156 УК РФ (не исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), против безопасности движения и эксплуатации транспорта – 2 преступления по ст. 264 УК РФ  (нарушения правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств), против личности – 2 преступления (1 - по ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, 1 по ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), одно преступление против собственности (ст. 163 УК РФ – вымогательство).
            По данным  ИЦ ГУ МВД России по Красноярскому краю за 12 месяцев 2017 года на территории обслуживания ОМВД России по Нижнеингашскому району в состоянии алкогольного опьянения совершено 7 преступлений (что на уровне прошлого года), из них 3 тяжких преступления, в состоянии наркотического опьянения  несовершеннолетними  преступления не совершались.
         На территории Нижнеингашского района сотрудники отделения по делам несовершеннолетних, участковые уполномоченные полиции во взаимодействии с субъектами профилактики проводят целевые мероприятия по проверки торговых точек с целью выявления и пресечения преступлений и административных правонарушений, связанных с продажей несовершеннолетним алкогольной продукции и табачных изделий, выявлено 5 административных правонарушений в сфере торговли, предусмотренных  ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ.
За 2017 год на территории обслуживания   зарегистрировано 13 общественно-опасных деяний   (АППГ – 6). В целях коррекции противоправного поведения подростков, совершивших общественно-опасные деяния до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности в соответствии ст. 22 Федерального закона Российской Федерации от 26 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в районный суд   направлено 4 материала  о помещении несовершеннолетних в ЦВСНП (судом в помещении отказано - исправление подростка возможно без изоляции из привычных условий жизни).
В отчетном периоде ОВД особое внимание уделялось профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. В рамках предупреждения правонарушений несовершеннолетних и в их отношении проводились оперативно-профилактические мероприятия  «Группа», «останови насилие против детей», «Дети Росси - 2017», «Семья», «Помоги пойти учиться», «Шанс», «Безопасная среда». За 12 месяцев 2017 года инспекторами ПДН совместно с сотрудниками других служб (УУП, УР, представителями органов системы профилактики) было проведено 84 оперативно-профилактических рейда по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
В ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий было выявлено и поставлено на профилактический учет  37 несовершеннолетних правонарушителей, 24 родителей ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, обучению и содержанию своих несовершеннолетних детей и своим поведением отрицательного влияющих на них. Составлено 84 административных протоколов на родителей (АППГ – 96) по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.
Систематически сотрудниками ПДН, УУП, УР проводятся проверки по месту жительства, учебы подростков «особой» категории, оказывается помощь в организации занятости и досуга, в решении бытовых проблем. Продолжена практика проведения рейдовых мероприятий в местах  с массовым пребыванием детей и подростков, баров, молодежных дискотек, общественных мест, нахождение в которых несовершеннолетним запрещено либо ограничено. За первое полугодие  направлено 7 материалов в КДН и ЗП о нарушении (в отношении родителей) ч.1 ст. 1.4. Закона Красноярского края «Об административных правонарушениях».
Комплексно решались вопросы обеспечения правопорядка в общественных местах и на улицах населенных пунктов района. В отчетном периоде при обеспечении проведении массовых мероприятий с массовым пребыванием граждан принятыми мерами не допущено грубого нарушения правопорядка. 
	 Всего за 12 месяцев 2017 года в общественных местах совершено 132 преступления, в т.ч. на улице – 145. Удельный вес от общего числа преступлений составил 25,0% (2016г.-27,1%). 
На улицах зарегистрировано 116 преступлений, за 2016 год  - 121, снижение составило 5 преступлений или 4,1% (по зоне снижение 8,4%, по краю – 10,1%). 
         В структуре уличной преступности по результатам декабря 2017 года  доминируют преступления, предусмотренные ст. 264.1 УК РФ (всего 50 или 43,1%, АППГ - 53), инициативно выявленные сотрудниками ОГИБДД.  
Анализ показал, что уличные преступления по времени совершаются в период:
с 01:00ч. до 06:00ч. – 17 преступлений (14,7%)
с 07:00ч. до 12:00ч. – 6 преступлений (5,2%)
с 13:00ч. до 18:00ч. – 15 преступлений (12,9%)
с 19:00ч. до 24:00ч. – 26 преступлений (22,4%)
время не установлено – 52 преступлений (44,8%)
	По месту, наибольшее число преступлений совершено на улицах крупных населенных пунктов района. В   п. Нижний Ингаш – 23,3% (всего 27), Нижняя Пойма – 49,1% (всего 57), в п. Тинской совершено 11 преступлений (9,5%), в с. Тины - 6 (6,7%). В п. п. Канифольный - 3 (2,6%).  По 2 преступления (1,7%) совершено в с. Верхний Ингаш, п. Поканаевка, д. Касьяново. По одному преступлению (0,8%) совершено в населенных пунктах: Тиличеть, Ивановка, г. Канск и п. Березовка (ст.228 УК РФ).
В целях повышения профилактики преступлений в общественных местах еженедельно анализируется оперативная обстановка. По результатам анализа организуются и проводятся в местах концентрации совершения преступлений профилактические рейдовые мероприятия с привлечением всех служб ОМВД, советов профилактики, членов ДНД. 
Принимаемые меры позволяют удержать удельный вес уличной преступности ниже среднекраевого показателя (21,9%, по краю 25,9%) и повысить результаты в раскрытии преступлений данной категории. 
На территории района протяженность дорог составляет 1112 км, из них 78км федерального значения, 530 км краевого значения, 504 км местного значения. Число транспортных средств, зарегистрированных в районе, составляет 10402 единиц, их число уменьшилось на 918.
За январь-декабрь 2017 года на территории Нижнеингашского района зарегистрировано 28 дорожно-транспортных происшествий (2016г.-35) в которых 4 человека погибло (2016г.-5), 42 человека получили телесные повреждения (2016г.- 42).
Проведенный анализ аварийности показывает, что 23 дорожно-транспортных происшествий произошли по вине водителей, в т.ч. 8 в нетрезвом состоянии. С участием детей зарегистрировано 5 ДТП (2017-6).
Ежедневно с целью обеспечения безопасности дорожного движения наряды ДПС выставляются на федеральную трассу М-53. В период проведения оперативно-профилактических мероприятий задействуется весь личный состав Госавтоинспекции, в обязательном порядке охватываются отдаленные населенные пункты от районного центра. С целью еженедельного присутствия нарядов ДПС в отдаленных населенных пунктах от районного центра, также ежедневно участковым уполномоченным полиции ставятся задачи на своих участках выявлять и пресекать административные правонарушения в области дорожного движения.
В целях снижения количества ДТП и тяжести их последствий  сотрудниками ОГИБДД за отчетный период выявлено 6836 нарушений правил дорожного движения. Из них аварийноопасные: связанные с превышением скорости – 239, выезд на полосу встречного движения – 136, управление в состоянии алкогольного опьянения и отказ от освидетельствования  - 263. 
По итогам отчетного периода на территории района выявлено 16 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ (2016-10). Из них 6 связаны со сбытом наркотиков (АППГ-2).  Расследовано и направлено в суд 12 уголовных дел. По расследованным уголовным делам  изъято 0,5 кг наркотических веществ. 
	За 2017 год принятыми мерами по противодействию преступных проявлений в сфере экономики выявлено 14 преступлений экономической направленности (+366,7%, АППГ-3), их них 7 относящиеся к категории тяжких. В суд направлено 5 уголовных дел. Производством приостановлено 3 уголовных дела.
Особое внимание в отчетном периоде обращалось вопросам раскрытия и расследования преступлений. Всего раскрыто и расследовано 393 преступления. Раскрываемость по общей преступности составила 79,7% (2016г.-77,2%), по тяжким и особо тяжким преступлениям – 84,5% (2016г.-81,3%). Остались не раскрытыми 100 преступлений (2016г-117). По таким видам как убийства, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, разбойные нападения, хулиганство раскрываемость составляет 100%. 
В целях профилактики преступлений, продолжалась работа по выявлению административных правонарушений. Всего составлено 1328 административных протоколов. Из них, 457  за появление в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте (ст.20.21 КоАП РФ). Привлечено 52 граждан за мелкое хулиганство по ст.20.1 КоАП РФ.  Наложено административных штрафов на сумму 304 тыс. рублей, взыскано 222 тыс. рублей. Взыскаемость штрафов составила 73%. К административной ответственности за неуплату административного штрафа по ст.20.25 КоАП РФ привлечено 183 гражданина. 


