Отчет
перед советом депутатов пятого созыва  на районной сессии Каратузского района
о результатах оперативно - служебной деятельности отделения полиции № 2 Межмуниципального отдела МВД России «Курагинский» за 2017 год
       - Добрый день глава района, депутаты, приглашенные!

         По итогам работы за 12 месяцев 2017 года на территории обслуживания отделения полиции наблюдается снижение  зарегистрированных заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, правонарушениях и происшествиях, всего было зарегистрировано  2944 к 3313 в 2016 году. 
За истекший период отмечается снижение общей регистрации преступлений, на учет поставлено 185 преступлений, в аналогичном периоде прошлого года 208, по тяжким и особо тяжким составам снижение их регистрации с 33 в АППГ до 18 преступлений  в 2017 году. 
В структуре общей преступности снизилось число совершенных:

- краж (с 69 до 58), из них квартирных (с 9 до 3);
- фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (с 10 до 2),
- на 60,0% фактов совершения грабежей (с 5 до 2).
- не зарегистрировано убийств, в аналогичном периоде прошлого года было совершено 2 преступления, а также хулиганств.
Ряд преступлений имеют 100,0% раскрываемость, это умышленные причинения тяжкого вреда здоровью граждан, грабежи, преступления связанных с наркотиками, преступления, совершенные с применением огнестрельного оружия.
Выявлено и поставлено на учет 10 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, в том числе 7 тяжких и особо тяжких составов, окончено расследование по 12 данного вида преступлений, из незаконного оборота изъято 11 150 гр. (АППГ 740 гр.)
Удалось стабилизировать ситуацию, связанную с преступлениями, совершенными в состоянии алкогольного опьянения с 96 до 78 фактов, снизилась регистрация преступлений совершенных лицами не имеющих постоянного источника доходов с 105 до 99 фактов.
Не допущено увеличения преступных посягательств со стороны лиц, ранее совершавших преступления, снижение составило 14,3%.

Не допущен рост преступлений совершенных в общественных местах, в том числе на улицах.
Продолжена реализация комплекса мер, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения. 

В отчетном периоде сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Курагинский» в отношении участников дорожного движения за различные нарушения правил дорожного движения составлено 3257 (АППГ-2705) административных протоколов, из них за управление транспортом в состоянии опьянения и отказ от медицинского освидетельствования – 103 (АППГ 100), выезд на полосу встречного движения - 6 (АППГ-6).
Несмотря на профилактические мероприятия, допущен рост дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, на территории обслуживания зарегистрировано 12 таких происшествий, в которых ранено 16 человек и погиб 1.

 Во взаимодействии с контролирующими органами осуществлен комплекс организационных, оперативно-розыскных и профилактических мероприятий, направленных на выявление преступлений и правонарушений в сфере оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, по итогам которых выявлено 20 (АППГ 20) административных правонарушений. Изъято из оборота спиртосодержащей жидкости 1029,3 литров  (в рамках административного производства изъято 29,3 литров и отказной материал  1000 литров).
В рамках профилактики преступлений, совершаемых лицами в нетрезвом состоянии, сотрудниками полиции выявлено более четырехсот административных правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства (418; АППГ 418) (ст. 20.20-20.21)

В целом за 12 месяцев текущего года сотрудниками ОП № 2 МО МВД России «Курагинский» составлено 919 (АППГ - 912) протоколов предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях. Должностными лицами вынесено  207 постановлений по делу об административном правонарушении, наложено штрафов на общую сумму 131 000  рублей (АППГ- 145 000), взыскано 80 000 рублей (АППГ- 108 994). Общий процент взысканий составляет  61,1 %  (АППГ- 63,2 %). 

На лиц, не уплативших административные штрафы, в установленный законом срок составлено 54 протокола об административном правонарушении по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ. В ФССП по Каратузскому району за 12 месяцев т.г. направлено 95 постановлений по делу об административном правонарушении. 

Майор полиции Притворов доклад окончил! 
И.о. начальника ОП № 2 

МО МВД России «Курагинский»
майор полиции 
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